

『3D踊る肉単』追加情報・正誤表

この度は『3D踊る肉単』をご購入いただきまして、誠に有り難うございます。

本書に以下の補足・訂正箇所がございましたので、

補足・訂正させていただくとともに、深くお詫び申し上げます。

初版第4刷以降

箇所		誤	正
p.3	前腕の関節の表 ／腕尺関節	上腕筋滑車	上腕骨滑車
p.3	前腕の関節の表 ／腕桡関節	上腕筋小頭	上腕骨小頭
p.40	回外の解説	「手を伏せる」運動、 「手のひらを下に向ける」運動。 「手の甲を上にする」運動。	「手のひらを上に向ける」運動。 「手の甲を下にする」運動。
p.40	回内の解説	「手のひらを上に向ける」運動。 「手の甲を下にする」運動。	「手を伏せる」運動、 「手のひらを下に向ける」運動。 「手の甲を上にする」運動。